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ECONOMIE GENERALE

DOCUMENTS AUTORISES 1’
Avcun document en dehors de ceux remis aux candidats par les examinateurs n’est auiorise. | -
Les deux parties sont obligatoires

PREMIERE PARTIFE : 10 POINTS
1) Définir les termes et expressions suivants : (4pts)

- monopsone ;-
- inflation rampante ;
- comptabilité nationale ;

- crédit. :
2) Enoncer la loi psychologique de Keynes sur la consommation. - (1pY)
2) Comment les banques secondaires créent-elles de la monnaie ? (3pts)
4) Présenter deux moyens de régulation économique par I’Etat (2pts)
DEUXIEME PARTIE : 10 POINTS

Pour fabriquer un produii donné « P », une entreprise combine deux facteurs de production : le
capital (K) et le travail (L). Elle obtiert une certaine production dont le volume est exprime en
unités de biens tels qu’il apparait dans 1« tableau ci-dessous.
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TRAVAILL A FAIRE

Le prix d’une unité de facteur capital (K) et travail (L) ctant respectivement de 200 et 100

FCFA - e .

1- Présenter dans un tableau les différentes combinaisons productives du travail et du capital
perraettant d’obtenir 40 unités du bien « P ». 2pts)

2- Déterminer la combinaison optimale qui permet & cette entreprise de produire 40 unités du
bier. « P » au moindre cofit. : (pts)

3- Représenter sur un méme graphique, et pour le niveau de production considéré (40 unités du
bier. « P ») Disocofit et I’isoquant de cette entreprise, puis retrouver la combinaison
d’équilibre. - (pts)

4- Supposons que cette entreprise choisisse de fixer le facteur capital a 2 unités et de faire
varier le facteur travail de 1 3 8. Calculer les productivités moyenne (PM) et marginale (Pm)
du facteur variable. En déduire les zones de rendement. (3pts)
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